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community] to what degree do you trust 

other residents?
not at all

rarely

slightly

moderately+

often

mostly

extremely



2022 Monash Residential Services annual exit survey [based on 7pt scale]

2
0

2
2

 s
u

rv
e

y
 d

a
ta

: 
to

ta
l 
n

u
m

b
e

r 
o

f 
ro

o
m

s
 =

 2
,7

9
7

 r
e

s
id

e
n

ts
.2

,2
7

8
 s

u
rv

e
y

s
 r

e
tu

rn
e

d
 =

 8
1

.4
%

 r
e

s
p

o
n

s
e

 r
a

te 0

10

20

30

40

50

60
%

 o
f 

re
s

id
e

n
ts

In your living area [e.g. floor, section, 

community] to what degree do you 

respect other residents?
not at all

rarely

slightly

moderately

often

mostly

extremely 0

10

20

30

40

50

60

%
 o

f 
re

s
id

e
n

ts

In your living area [e.g. floor, section, 

community] to what degree do you feel 

accepted by other residents?
not at all

rarely

slightly

moderately

often

mostly

extremely

0

10

20

30

40

50

%
 o

f 
re

s
id

e
n

ts

To what extent has living on campus 

enhanced your ability to meet other 

people?
not at all

rarely

slightly

moderately

often

mostly

extremely
0

10

20

30

40

50

%
 o

f 
re

s
id

e
n

ts

To what extent has living on campus 

enhanced your ability to live 

cooperatively?
not at all

rarely

slightly

moderately

often

mostly

extremely

0

10

20

30

40

%
 o

f 
re

s
id

e
n

ts

To what extent has living on campus 

enhanced your ability to resolve conflicts?

not at all

rarely

slightly

moderately

often

mostly

extremely
0

10

20

30

40

%
 o

f 
re

s
id

e
n

ts
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To what degree are you aware of the support services within Monash 

for victim survivors of sexual assault and sexual harassment

Yes

No

0

10

20

30

40

50

60

70

%
 o

f 
re

s
id

e
n

ts

To what degree are you aware of the support services within Monash 

for victim of sexual assault and sexual harassment

not at all

somewhat

very


